

БЕОГРАД, НОВИ САД, СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ - Патријарх Српске православне цркве (СПЦ) Иринеј служио је јутрос централну ускршњу литургију у београдској Саборној цркви.

Служби су, уз вернике, присуствовали премијер Србије Мирко Цветковић, потпредседник Владе и министар унутрашњих послова Ивица Дачић, министар спољних послова Вук Јеремић, министар вера Срђан Срећковић.



Ускршњој литургији присуствовали су и представници осталих верских заједница у Србији.

Ускрс се обележава службама у свим православним црквама у Србији.

У посланици поводом највећег хришћанског празника патријарх Иринеј позвао је вернике да се, на дан Васкрсења Исуса Христа, који својим значењем, поруком и поуком обавезује да чувамо и правилно исповедамо своју православну веру, непрестано моле за браћу и сестре на Косову и Метохији.

"Молимо их да никада не клону духом и да остану верни својој православној вери на свом и нашем прадедовском огњишту", поручио је патријарх у васкршњој посланици.

Патријарх је казао и да Васкрс налаже да свој живот проводимо у пуном осећању одговорности и дужности које обављамо ваљано и одговорно било да смо у свом дому, пољу, фабрици, као државници или челници овог народа.



"Обавезује нас да изнад свега у сваком човеку и у себи самима очувамо људско достојанство", казао је патријарх Српске православне цркве.

Он је позвао грађане да поштују и чувају светињу брака, јер је она, како је истакао, основ узвишене, здраве и честите породице и поручио да се чедоморство, највећи злочин овог века, као куга шири у српском народу.

Прослава Васкрса почела је поноћним богослужењима у свим црквама, а потом свечаним јутарњим литургијама.

Васкршње славље је за вернике крај Великог поста, а први мрсни залогаји су кувана јаја офарбана у црвено као симбол проливане крви Христове.

Прво обојено јаје, оставља се на страну до идућег Васкрса и зове се "чуваркућа".

Верници СПЦ размењују поздраве - "Христос васкрсе!" и "Ваистину васкрсе!"

Свечана васкршња литургија у Сремским Карловцима

Света архијерејска литургија, поводом највећег хришћанског празника Васкрса, служена је данас у православним храмовима диљем Војводине.

Свечану васкршњу литургију у Саборној цркви светог оца Николаја у Сремским Карловцима служио је епископ сремски Василије, уз саслужење карловачких свештеника и ђакона, у присуству многобројних верника.

На завршетку богослужења, старешина храма протојереј-ставрофор Велизар Живановић је прочитао ускршњу Посланицу патријарха српског Иринеја, а потом су верници приступили светом причешћу, које је обавио владика Василије.

Јутрење у новосадским православним храмовима

Васкршње јутрење служено је у свим православним храмовима у Новом Саду.

У Саборној цркви Светог великомученика Георгија, у присуству многобројних верника, јутрење је служио епископ бачки Иринеј, уз саслужење новосадског свештенства.

Поводом највећег хришћанског празника Васкрса, у новосадским православним храмовима у недељу пре подне, на Васкрс, служи се света архијерејска литургија, на којој ће бити прочитана посланица патријарха српског Иринеја.

Васкрснуће – победа живота над смрћу

(Танјуг, Бета)